

## 翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

## 河南省新闻简讯

### 河南焦作市法轮功学员黄淑敏多次被警察骚扰并被非法搜查

河南焦作市法轮功学员黄淑敏，女，70岁，焦作市医药局退休干部。去年，黄淑敏通过邮局给派出所片警寄了一封真相信，不久被焦作市高新公安分局国保警察绑架到公安局进行恐吓。

今年3月20号下午，高新公安分局几个警察又窜到黄淑敏家中，以黄淑敏寄真相信为由，非法搜查。

黄淑敏因修炼法轮功多次被焦作市公安局迫害，曾被非法劳教两次，二零一五年诉江又被非法判刑三年，被取消公务员退休待遇，停发退休金。◇



迫害法轮功 法网难逃



## 痴呆儿变成栋梁材

【明慧网】儿子小时候磨难多多，早产一个半月，生下来只有五斤多一点，月子里一个月都紧闭双眼不睁开，嘴唇乌紫，吓得我母亲不敢给他洗澡。儿子长至一岁半时，又被医院误诊为肠套叠，做了手术，从此噩梦不断，每月必发烧咳嗽，要打吊针十几天才会痊愈。很多个夜晚，我和丈夫在医院病床上陪他打针。

儿子三岁时还不会说话，同事们背地里都议论说我生了个痴呆儿。儿子上小学后因身体瘦弱经常被同学欺负。我得法后也叫儿子和我一起炼，儿子说等放暑假后再炼。结果儿子放假后，才在公园里炼了几天功，邪党就开始迫害法轮功了。那年儿子十一岁。

迫害开始后，我就和儿子在家里看《转法轮》，炼功。儿子也不再发烧咳嗽了，不用打头孢了。二零零零年十月放假期间，我和十二岁的儿子一起去北京为大法鸣冤，我俩在天安门广场给游客们发大法真相传单。

后来我被邪党非法关押洗脑班、劳教所，儿子因无人照看，被丈夫送进寄宿学校住读。有一次，学校让学生在横幅上签名诽谤法轮功，儿子不签名，也告诉他的同桌不要签名。我出狱回家后，惊讶地发现原先瘦弱的儿子居然长高了一个头，我知道是慈悲伟大的师父在看护着小弟子。

儿子上高中时，身高已经长到了1.84米，现在的孩子都很娇气，而儿子品学兼优，待人真诚，愿帮助别人，当副班长，班里换纯净水、喷药、换灯泡、搬行李等重活、脏活他都抢着干，以致班里女生都说，将来嫁人就嫁他这样的人。老师和同学都很喜欢他。



儿子以优异成绩考上了名牌大学，又读了名校研究生，毕业后进入大型央企工作，儿子学的是金融，工作后又自学通过了国家司法考试，而且是一次就通过考试拿到证。国家司法考试是很难考过的，有的司法专业学生都要考好几年才能考过呢。同事们都说：你儿子真优秀，你不在家他自己还学得这么好，长得这么帅。我说他有神在管哪，比我管强多了。

是大法改变了儿子的命运，使他成为一个栋梁材。有一次我梦到，在一个空旷的体育场里，师父两只大手一边一个同时把我和儿子拎到了美好的天国世界里。

真心希望有缘人静下心来读一下《转法轮》这本天书，他是一本能带人返回自己天国世界的宝书，他能带领人返本归真，真正走上回归天堂之路。弟子感谢师父的慈悲苦度，弟子无以为报，我会一如既往、义无反顾的随师法正人间，精进学法多救人，圆满完成自己的史前大愿。

感谢师父！感谢大法！师父您辛苦了！◇

文 / 湖北大法弟子 梅馨

# 九字真言 救了八旬染疫者的命

## ① 九字真言救了八旬染疫者的命

〔中国四川来稿〕我的姨父八十多岁，感染新冠肺炎，双肺都变白了，诚念九字真言，从高烧到正常，从昏睡到清醒，转危为安。

我们几个姊妹都修炼，平时给亲朋好友也讲真相，可是由于中共的谎言灌输，有的接受；有的不放在心上。二零二二年十二月十八日，我姐接到表妹的电话，表妹边哭边说，说她的爸爸妈妈在外地度假时双双染疫了。因为是在外地，她爸妈年龄又大，父亲八十五，母亲快八十，那里的老板怕他们有生命危险要担责，所以非要他们离开。她不知道咋办？我姐说：你忘了求李大师保佑了吗？平时叫你们念的九字真言忘了吗？表妹明白大法真相，也三退了。

姐姐对她说：这个时候我也没办法，你只有去外地接他们回来。表妹把他们接回来后，姨父身体很差，大医院进不去，只好住进离家近的小医院，医院马上下病危通知书：双肺变白，还有积液，而且还发烧。

姐给我说了情况后，我马上给表妹打电话。我说你一定要相信我们跟你说的话，念九字真言才是灵丹妙药，表妹答应了，也照做了。

她在照顾她爸时，心里不停的求李大师保护她爸，不停的念：法轮大法好，真善忍好。她爸的病情慢慢减轻，烧退了，从昏睡状态变清醒了，她赶紧叫她爸念九字真言。

过了几天，表妹给我姐打电话：真是太神奇了，我爸好了，闹着要出院。将近二十天，一个濒临死亡的老人在大法的保护下，完全恢复了健康。

我们大家族的人知道了姨父病好了，都为他鼓掌，并衷心感谢大法李洪志师父的救命之恩。



## ② “九字真言真灵啊！”

〔中国北京来稿〕北京解封后，一位军嫂出去遛弯儿，回家后觉得浑身关节痛、酸酸的，头晕、恶心、咳嗽，一量体温 39°5，发烧了。丈夫准备送她去医院看看，军嫂不敢去，怕为个“阳”，把器官走丢了太不值了。

军嫂跟丈夫说：“我有特效药、让我躺会儿就好了。”丈夫怀疑地端来大杯的开水，放在妻子床头，还特意把卧室门打开，观察着军嫂的动静。军嫂拿出大法弟子免费赠送的大法护身符，戴在脖子上，然后就开始在心中诚心诚意地念“法轮大法好、真善忍好”，念着念着就睡着了。

过了好大一会儿了，丈夫见卧室没有了动静，吓得赶快过来摇晃沉睡的妻子，以为出了意外，妻子睁开惺忪的双眼说要上厕所，起身就自己去了。丈夫本来想搀扶一下，都没抓住，问她：“你烧糊涂了吧？”军嫂从厕所出来，摸摸自己的额头说：“我不发烧啊。”

丈夫拿来温度计给妻子量体温，显示 36.5 度，正常了。军嫂关节也不疼了，头不晕、也不恶心了，也不咳嗽了。丈夫觉得奇怪：

“前后不到一小时，你吃的什么特效药？是不是背着我到 301 医院整特供进口药了？”军嫂拿出大法护

身符说：“是法轮大法师父救了我，我一直在念法轮大法好、真善忍好，就不知不觉睡着了。”

丈夫说：“这也太神奇了，原来瘟疫真的是来灭共产党的。”军嫂说：“幸亏咱俩都退党了，真得感谢李洪志大师派天使告诉我们真相，还免费赠送护身符，感恩李大师的救命之恩与恩赐，真正的特效药是不花钱的九字真言——真灵啊！”

## ③ 世人盛赞：法轮大法就是好！

〔中国辽宁来稿〕前几天我去一私人牙科诊所看牙，一进门牙科大夫就对我说：你说法轮大法神不神？我问：“怎么回事？”他就滔滔不绝的说起来了：我丈母娘今年八十九岁了，有一天，昏迷不醒糊涂了，不认识人了。我忽然想起你给过我一个卡片（护身符），说诚念“法轮大法好”能救命。我就教她念，念了半个小时后，她睡着了。一觉醒来，头脑清醒了，什么事都想起来了，也认识人了。你说法轮大法神不神！法轮大法就是好！

他激动地一个劲说：法轮大法就是好，就是好！◇



法轮大法好  
真善忍好

